

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

BUDDLEJA Butterfly Candy Little Ruby ®



Nouvelle collection de Buddlejas nains et compacts. La floraison dense et très généreuse s'épanouie tout au long de l'été. Idéal pour la culture en pot, les bordures et terrasses, ils atteindront 80cm en tous sens.

Téléchargez notre planche botanique Buddleja

80cm Couvre sol Caduc Gris vert Soleil Juin à Septembre Rouge -18] °C< Borbures, massifs, pots

Les caractéristiques duBUDDLEJA Butterfly Candy Little Ruby ®

Nouvelle sélection compacte, ce Buddleja offre un spectacle éblouissant en été, et il est idéal pour les petits espaces. Plante arbustive dense atteignant à peine 80 cm, il est coiffé du milieu de l'été au début de l'automne de gerbes coniques de fleurs rouges, qui attirent les papillons en masse. Il s'épanouit dans un endroit ensoleillé et peut très bien vivre dans un pot où l'espace est limité.

Comment utiliser le BUDDLEJA Butterfly Candy Little Ruby ®

Compact, dense et très florifère, le BUDDLEJA Butterfly Candy Little Ruby ® est parfait pour les petits espaces, les bordures de terrasses et d'allées ainsi que pour la culture en pot. Mélangez les avec les autres Buddleja de la série Butterfly Candy Little ® pour des massifs colorés et faciles d'entretien.

Quels conseils pour réussir la culture du BUDDLEJA Butterfly Candy Little Ruby ®

Facile d'entretien et vigoureux, ces Buddleja demandent une exposition ensoleillé pour bien fleurir. Ils s'accommodent de tout type de sol mais un apport de compost régulier leur permettra une bonne santé.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74